



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения частей тела местного жителя

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 6 мая 2015 года в реке Дудергофка, напротив дома 5 по Петергофскому шоссе, спортивной сумки с частями тела местного жителя, 1985 года рождения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства Главного следственного управления СКР по Санкт-Петербургу.

Расследование продолжается.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/923247>